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Nye muligheter
i et nytt år
Eivind T. Fagermoen
Tidligere sokneprest

o:;ïfi*i:-i;ffrffi:-ffi:
mer den igjen i en eller annen sam-

menheng. Hvorfor da bruke den i
år? Det henger ikke sammen med at
jeg er blitt pensjonist. Heller ikke at
jeg leter etter å finne meg til rette i
en ny tilværelse på et nytt sted.

l\Tes, Flå og Hallingdal er dypt
I\ forankret i mitt hjerte og sinn.
Der kjenner jeg meg hjemme, men
oppbruddet og avslutningen på min
prestetjeneste er et faktum. Det kan
ikke omgjøres.

f_f vor ligger de nye mulighetene
I Ii aet nye året? De ligger først
og fremst på det personlige plan. Vi
har så lett for å gro fast i gamle, til-
vante holdninger og vaner. De kan
virke trygge og behagelige.

S
lik vi har hatt det før, slik vil vi
alltid ha det ...

igjen og om igjen. Men hva er det
som sjokkerer og utfordrer, også en
voksen? Det er oppbruddet og en
nyorientering i livet "Herre, halv-
parten av alt jeg eier, gir jeg til de
fattige, og har jeg presset penger av
noen, skal de få firedobbelt igjen."
Dette er sjokkerende og utfordrende.
Noe gjennomgripende hadde skjedd
med mannen. Han hadde fått en ny
selvrespekt og en ny opplevelse av

, sitt menneskeverd. Det var fesus som
hadde gitt han oppreisning og nyo-
rientering. Jesus sa: "I dag er frelse
kommet til dette huset." Det betydde
at dommen over seg selv i samvit-
tigheten, andres fordømmelse og
Guds gjengjeldelse var blitt opphevet
av lesus. Nå var han blitt en fri
mann. Friheten benyttet han til å

gjøre opp for seg. Han hadde grepet
mulighetene til å leve et meningsfrlt
liv; Et ærlig, redelig og tillitsfullt liv.

f, n slik mulighet har vi alle. Den
Ijligger foran oss og kan bli til
virkelighet i felleskap med |esus.
Han sier til oss: "]eg er ikke kommet
for å dømme verden, men for å frelse
verden." Det er en kjærlighet så stor
at den er verd all vår tro og tillit.

f,ellesskapet med Jesus opplever vi
I'gjennom sakramentene, dåp og
nattverd, i forkynnelsen av det
levende ordet i Bibelen og i lovsan-
gen og bØnnen. Hvor finner vi alt
dette? I gudstjenestene, så vær tro-
fast! Ikke forsøm âmøte opp i like-
gyldighet eller manglende
prioritering.

A ODT NYTT Ä.R!b

t

ofTtenk om det finnes et bedre liv!
I En fo.undring som gir større

glede og mening i det daglige!

Tì"t var en kortvokst mann som
I-, fiþJ.livet snudd på hodet. Han
var svært rik. Arbeidet besto i å for-
tolle varer fra områder Øst for elven

]ordan. Varene skulle for det meste
til Jerusalem via Jeriko. Nå demrer
sikkert en fortelling fra Det nye tes-
tamente. De fleste har allerede som
barn hørt fortellingen om Jesus som
ser Sakkeus i morbærtreet. (Luk. 19,

1-10) For barn har fortellingen en
levende fremstilling. Den fenger om
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Blant aktørene i Musikk for alle 12. desember yar Per Arne
Mathismoen, OIe Roar Dokken, Mona Alm, Jon Settre,

Marta Maria Espeseth og Ingebjørg Lia.

Didrik Solli-Tangen viste hvilken føntastisk
stemme han har under konserten 5. desember.

Mange av eleyene i 7. kløsse hadde solistoppgaver, her
er Møts Lilleløkken Sandønbråten, Sondre Haraldseth
Sjong og Sander Pettersen Heio i aksjon.

OIe Edvørd Antonsen og Didrik Solli-Tangen m/bønd

fylte Nes kirke til siste plass.

o
Flott konsertår

avsluttet med st¡l!
I 2012 har det vært hele 16 konserter i
Nes kirke, med til sammen over I 500
mennesker innom. Det har vært kon-
serter i egen regi, og konserter der kir-
ken har vært leid ut til andre. Men felles
for alle konserter, er at de er flott tilbud
til bygdas og dalens innbyggere. Med
400 sitteplasser er Nes kirke faktisk
Hallingdals stØrste konsertarena! Og i
tillegg en av de beste.

I desember var det ekstra travelt, med
fire konserter på 11 dager, men tross
såpass tett program kom det mange folk
på alle! 5. desember var kirken leid ut
til Ole EdvardAntonsen og Didrik Solli-

Tangen med band. Antonsen trakk vel sjeldne, av to fremragende artister i spil-
260 mennesker i for da han var i kirken lehumør og med glimt i øyetl At
sammen med Maria Solheim, men Antonsen skulle synge og Solli-Tangen
interessen denne spille trompet kom helt uven-
gangen slo alle <... interessen denne tet, og de var nok også selv

i:åïiîlåÎ:,::: s,ansen sto atte rekorder! ;iffi :ä::.iJffå:Jfiå:l
t"f.L"t "-.":"?i"ìË 

400 billetter ble solgt ...> En uke senere var det Musikk
lighet fra kommu- for alle og 7. klasse ved Nes

nen ble det også gitt dispensasjon for å barneskole som hadde slått seg sammen,

bruke galleriene og kunne slippe inn 50 !g stilte med et flott program. Legg til
til. Enda kunne det vært solgt 50-100 ,{l- koret og den årlige julekonserten
billetter til! 

äï-. 
uke, så skjønner man mangfol-

De som sikret seg billett, fikk til gjen-
gjeld en musikalsk opplevelse av de



Aktuelle saker i 20 13
Prestesituasjonen
Arne Iensen fungerer for tiden i et års-

vikariat som sokneprest i Nes. Det vil i
februar bli lyst ut ledig stilling, og anset-

telse vil sannsynligvis skje i møte i
Tunsberg bispedømme-
råd 15. mai.

Før jul ble det også klart
at sokneprest Vivi S.

Johnsbråten forlater Flå.

Hun har fått stilling
som sokneprest i
Gauldal prosti i Nidaros
bispedømme, med tje-
nestested Røros,
Hitterdal, Glåmos og
Brekken sokn. Hun vil
ha sin siste gudstjeneste
i Flå på 2. påskedag, 1.

april2013.

Sokneprest Vivi S
Iohnsbråten har sin

siste gudstjeneste i Flå 2.

påskedag mandag 1. april.

Stig )ohnsbråten, som for tiden vikari-
erer for Arne |ensen som prostiprest i
Hallingdal, har fâ,ttstilling som sokne-
prest i Nord-Østerdal prosti i Hamar
bispedømme, med tjenestested Os,

Dalsbygda og Nærbuvoll
sokn.

Stillingen i Flå vil også bli
þt ut med det første.
Prosten vil sammen med
menighetsrådene legge opp
til vikartjeneste i perioden
frem til stillingene er besatt.

Bispevisitas
Sokneprestene er sentrale i
en bispevisitas, og med over-
nevnte prestesituasjon, er det
derfor avtalt at bispevisitasen

som var planlagt i Nes og Flå i septem-
ber 2013 utsettes til2014. Da skal det
også etter planen være ny biskop på
plass.

Nes prestegärd
Det var behov for oppussing av Nes

prestegård før ny sokneprest flytter inn.
Etter offentlig utþning er det Nes Hus-
og hyttebygg som har fått dette oppdra-
get. Nytt jordvarmeanlegg kom på plass

sist høst, og nå på nyåret er det satt i
gang med det som skal gjøres inne. Det
kommer nytt kjøkken ogbad i 1. etasje,

gulvet etterisoleres og utbedres, og det
gjøres en generell oppussing av hele byg-
get innvendig. Arbeidene skal være

dige i juni. Her blir det flott å bo for
nye soknepresten!

n

Nes kirkegård
Det arbeides med en utvidelse av Nes kir-
kegård. Et område på ca 10 mål like syd

for det gamle meieriet er tidligere regulert
og ervervet til dette formåI, og det vil bli
forberedt sak til fellesrådet i mars med
reviderte planer og kostnadsoverslag.
Arbeidet med ny kirkegård i Nes har
foregått i mange år. Eksisterende kirke-
gård har vist seg å holde lenger enn
opprinnelig planlagt, bl.a ved å ta bort
en del vegetasjon og legge nye gravrek-
ker i stedet. Men før eller siden må like-
vel kapasiteten utvides.

I det foreløpige forslaget fra Asplan Viak
vi Marianne Laa,er det lagt inn plass til
786 kistegraver og82 urnegraver, i tillegg
til plass for eget muslimsk gravfelt. Det
ble foretatt grunnundersøkelser sist høst,

med gode resultater.

Planen vil bli nærmere presentert i et av

de første menighetsbladene.

Kirkens organisering
Sist høst ga menighetsrådene, fellesrådet

og de ansatte innspill knyttet til kirkens
organisering etter 2013. Noen sentrale
problemstillinger var:

- Hvor mange nivå skal det være innen
kirken? I dag har vi Kirkemøte som
øverste organ, 1 1 bispedømmeråd, fel-

lesråd i hver kommune og ca 1200

menighetsråd landet rundt.
- Skal prestene og de ansatte ha samme

arbeidsgiver? I dag er prestene statsan-
satte og blir ansatt av bispedømmerå-
dene, mens kirkelig fellesråd ansetter
de øvrige innen kirken.Vi har dermed
to arbeidsgiverlinjer.

- Hvis det blir en arbeidsgiver, på

hvilket nivå skal da personalansvaret

li99e?

Hvor mange fellesråd skal det være? I

dag er det fellesråd i hver kommune,
forslaget som var på høring innebar
sammenslåing til prostivise fellesråd.
Det vil si at vi ville fått et Hallingdal

kirkelige fellesråd her hos oss.

I innspillet fra Nes og Flå ble det bl.a
spurt om det i det hele tatt er behov for

Fra prwegraving på den nye kirkegården høsten 2012. Fra venstre Marius Garnås fra Hølling-
Konsult, kirketjener Geir Halland og Mariønne Laa fra Asplan Viøk.

ì\



Juu-Orrrben har jevnlige samlinger for barn i Flå.

å endre dagens struktur, som mange
opplever som velfungerende.

Tros- og livssynsutvalget
I januar la et regjeringsoppnevnt utvalg
frem sin innstilling, med mange forslag
som bryter med etablerte ordninger.
Utvalget ble oppnevnt for å legge til rette
for de ulike tro- og livssyn som er i en
stadig mer sammensatt befolkning, men
innebærer som en konsekvens at Den
Norske Kirke kan miste noen av de funk-
sjoner som helt naturlig har ligget til
kirken. Noen av disse er:
- Gravferdsforvaltningen legges til

kommuneno

Bok Nes kirke 150 år

Jubileumsbokø ble løgt ut til sølg
10. desember og solgte godt før jul.
Boken får kjøpt på følgende steder:

Nesbyen: Hallingdal Libris (Kjøpesenteret),
Nes kirkekontor, Hallingdal Museum
Flå: Notabene (Bjørneparken Kjøpesenter),
servicetorget Flå kommune

Boken kan også sendes ut pr post, porto kr
92.- kommer da i tillegg. Kontakt Nes kirke-

- Sivil ekteskapsinngåelse, med anled-
ning til kirkelig handling i etterkant

- lkke kirkevalg sammen med kom-
mune- og stortingsvalg

Kirkevalg 2013
Det har i 2009 og 2011 vært avholdt
Kirkevalg sammen med de offentlige
valgene. I2013 blir det ikke Kirkevalg
over hele landet, men i Nes og Flå er
halve menighetsrådet på valg, og det må
derfor avholdes valg i våre kommuner.
Dette vil foregå etter de regler som var
i 20ll,og samtidig med Stortingsvalget.
Mer om det i senere menighetsblad.

Kirkens økonomi
Før jul vedtok de to kommunest).rene
budsjettet for 2013. Fellesrådet fikk
innvilget det som det ble søkt om høs-
ten 2012, og dagens drift vil dermed
fortsette i2013.I Nes var det også fore-
slått videre bevilgninger til rehabilite-
ringen avkirken, med kr 3.1 mill i201.4,
kr 1.2 mill i 2015 og kr 1.3 mill i2016.
Dette ble enstemmig vedtatt av kom-
munestyret.

Med disse midlene vil alt arbeid knyttet
til vegger og tak kunne fullføres. Det blir
en pause i arbeidene i2013, men altså
full fart igjen fra 2014.

En vil benytte anledningen til å takke
de to kommunestyrene for stor velvilje
knyttet til kirkens behov i Nes og Flå,
både mht driÍl og investeringer!

Videre arbeid med tak og yegger i Nes kirke

fortsetter i 2014. Det er mye tak å ta tak i!

kontor pä 32 06 85 10, eller send bestilling
på e-post: post.nes.menighet@nes-bu.
kommune.no
Boka er pä224 sider, rikt gjennomillus-
trert med hele 215 bildea både gamle og
nye. Mange av bildene er hentet
fra Hallingdal Museums
fotoarkiv. For mer informa-
sjon om boken og innhol-
det, sjekk våre nettsider
www.neskirke.no



KONSERTER IKIRKENE

TORSDAG 28. FEBRUAR K[.18.30 I NES KIRKE

"DEN MONUMENTALE ORGELKVELDEN"

Denne kvelden skal det framføres tre fore orgelverk av

kantor Peter Rødel, disse verkene er monumentale i orgellit-

teraturen. Konserten åpnes med den verdensberømte

Toccata og Fuge i d-moll BWV 565 av J.S. Bach fulgt av

"Laudate Dominum" av J. Welmers med lysbilder.

Konserten avsluttes med enda et stort verk av J.5. Bach,

nemlig Passacaglia og Fuge i c-moll BWV 582. I pausen

serveres det kaffe og en liten kakebit. Det er sjelden at det

blir spilt tre slike store verk på samme konsert. Kom og hør!

Gratis inngang, mulighet for å gi en gave.

HYGGETRETT pÅ rU mtHrCs¡rSrUS

Iorsdag 28. feb kl. 1 1 30

Iorsdag 21. mars kl.1130

GUD5TJENE5TER I PÂSKEN- ENDRINGER

Det er i år et par endringer i det etablerte opplegget for

påskegudstjenester i fjellet i Nes og Flå.

Skjærtorsdag blir det som tidligere gudstjenester på

Nystølkroken og Bøgaset Kafe i Nes, og Langfredag på Røde

Kors-hytta på Veneli i Flå samt på Nes fjellkirke,

5kjærtorsdag har det også de siste årene vært gudstjenefe

på Vassfartoppen i Liemarka. På grunn av stengt vei inn i

området, holder ikke Vasfartoppen åpen denne påsken, og

gudstjenesten må derfor utgå.

Til gjengjeld vil vi for første gang ha påskegudstjeneste i

Høgevarde-området i Flå, der mye har skjedd de siste årene.

Dette blir skjærtorsdaq kl. '1200, v/ Vivi S Johnsbråten.

lnnkommet kollekt okt-des 2012

I Nes kom det inn over 31 000 kr på ofringen under jubileums-
gudstjenesten24. juni, noe som er med og forklarer den store
økningen fra ãret før. I tillegg kom det
inn hele 6 871 kr under julekonserten i
Nes kirke 16.12.

NES FI-TDATO KIRKE FORMÅL

2 160r4.r0.r2 Nes i Nes

2 24728.10.r2 Nes

Kirkens familievernkontor i 3 t5704.tt.r2

Nes Nes 9s118.1 1.12

Konfirmantarbeidet i Flå 1 54002.r2.12

r6.t2.t2

9 76024.t2.t2 Kirkens N

Kirkens Nø kl. 1s00 9 02824.r2.12

Det norske r 20025.t2.t2

2 5263r.t2.t2 Nes ellkirke

Sum 2012: r23 375 47 448

5e nærmere detaljer i gudstjenesteoversiktenl

^
a¡ I

Din annonse?

oGol Begravelsesbyrå
3550 Gol -fff.32 07 75 51

Mobil 48 02 34 77 o")""%

Avd.Nesbyen: Z,k;
Mobil 90 75 92 39 'r'3b)'is'

Vi bidrar til en verdig begrovelse.

Jh:ù /, gr nz o e l's eø, þu ri
Avd. Flå Døgnvakt 469 06 474

Dine ønsker og behov stör i
sentrum for alt vi gjør.

Benteog Per Kt¡st¡an Andreossen
Ronfen Hoúe[L

.ì$
OLAF CI. FIIJKKE ê

Nesmoen, 3540 Nesbyen
1lÍ:3207 0002 Fox: 3207 15OO

E-post: f i rmoposl@rukke. no

E NTR E PFE Ñ ø F F ¡FMÂ

@

T1f.3207 2200
nes@nesbanken.no

Ftå
Tlf.32 0s 39 00

flaa@nesbanken.no

www.nesbanken.no

7t' Sfå'ffitr"'
Nesbyen

Kno.Mornrr.C¡TnnING
Snmr,q.psror¡rsn

e.ot"Àu, àiio Ñ.rny."
Tl13206 7340 . norklo.no

W*'lf*
KJøPESENTERET

N ESBYEN
NESBYEN

Hele familiens
MOTEHUS

Pernille blomster
Bjørneparken kjøpesenter

Vi leverer alt i blomster

t¡l sorg og glede

Telefon 32 05 01 77

,:p,Å
3539 FLÅ

HRlr-rrrlGoRr-
ErrruoovlsurcllNG As

Telefon 3207 29OO

Bruk en eiendomsmegler
folk stoler på

THOEN HOTELL

Nesbyen

Telefon 3207 1119

9ø
35/10 Nesbyen

Mob. Ole C. Haug:900 39 843
Kaare Huuse:975 87 909

rset'vice Din lol<ale megler

CUBUS
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Søndag 1 0. februar
tastelavnssøndag

Iekst Luk 18,31-34

Kl.11:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

Familiegudstjeneste

Dåpslyssamling

Kirkekaffe

0fring til trosopplæring

0nsdag 1 3. februar Askeonsdag

Tekst Mark 2, 18-20

Kl.18:00 Nes kapell

Arne Jensen

0fring til Nes fjellkirke

Søndag 1 7. februar 1, søndag i faste
Tekr Maft 26,36-45

K|.11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Ofring til menighetshuset

Søndag 24. februar 2. søndag i faste
Tekf Luk 13,22-30

Kl. 11:00 Flå kirke

Vivi S. Johnsbråten

Ofring til menighetshuset

Søndag 3. mars 3. søndag i faste
Tekst Luk 22,28-34

Kl. 11:00 Nes kirke

Arne Jensen

0fring til Kirkens

Fa milievern kontor

Søndag 10, mars 4. søndag i faste
Iekst Joh 6, 24-36

Kl. 1 1:00 Flå kirke

Vivi 5. Johnsbråten

0fring til Kirkens

Familievernkontor

5øndag 17. mars Maria budskapsdag

Tekst Luk 1, 39-45

Kl.11:00 Nes kirke

Arne Jensen

Bestilling av Flå Menighetshus
K¡er.r.euc Hrroe Tlf. 32 oS 02 26

nêt#
:*iÈ

Vi går i kirken

a

@Æ'
DøPTE I NEs

20.01.13 Marie Holte Gladhus

Stein Morten Renslo

Louise 5ofie Thomassen Norhaug

Rodegård

Familiegudstjeneste

0fring til Nes fjellkirke

Søndag 24. mars Palmesøndag

IekfJoh 12,1-13

K|.11:00 Flå kirke

Arne Jensen

0fring til menighetsarbeidet

Torsdag 28. mars Skjærtorsdag

TekstJoh 11,1-17

Kl. 1 1:00 Gudstjeneste Nystølkroken

kafe, Tronrudmarka

Arne Jensen

Kl. 12:00 Gudstjeneste varmestua,

Sauvallnatten på Høgevarde

Vivi 5 Johnsbråten

K|.15:00 Gudstjeneste

Bøgaset kafe

Arne Jensen

Fredag 29. mars langfredag

Iekst Luk 22, 39-23,46

K|.12:00 Gudfjenefe Røde Kors

hytta, Veneli, Flå

Vivi 5. Johnsbråten

Kl. 17:00 Nesfjellkirke

Arne Jensen

Ofring til Nes fjellkirke

Søndag 31. mars Påskedag

Tekst Joh 20, 1 -1 0

Kl. 11:00 Nes kirke

Arne Jensen

0fring til Det norske misjons-

selskap

Mandag 1. april 2. Påskedag

Tekf Joh 20, 1 1 -1 8

K|.11:00 Flå kirke

Vivi S. Johnsbråten

Ofrin g til menighetsarbeidet

50-årskonfirmanter 201 3

Vi gjør allerede nå kjent datoene for årets

samling for 50-årskonfirmanter. Dette

blir søndag 18. august i Flå og søndag

25. august i Nes. Er du konfirmert i 1963,

så sett allerede av datoen! Det vil med

det første ble satt ned komite begge

steder for å forberede samlingen.

,-*<ff
NOVEMBER

Astrid Thoen (1 91 7)

|seNarn
Astrid Dypedokk (1932)

Emma Lie (1921)

Georg Dokken (1930)

Marta Tærum (1920)

JANUAR

Tom von Ahnen (1959)

Magnhild Thoen (1 920)

DøDE I ITÅ

DE5EMBER

Sigmund Peder Grangård (1928)

çØ¿o

O*,r,,

Bid rag til menighetsbladet ønskes!

Vi får dessverre inn lite stoff fra våre lesere i Flå og Nes,
og ønsker oss mer! Det kan være tanker om aktuelle ting
i tiden, dikt, en liten historie, omtale av en kjær sang eller
salme, historiske glimt, utklipp eller bilder fra kirke og
menighetsliv, etc etc. Ta kontakt med kirkevergen om du
har noe du tror kan være av interessel

GUD SER OSS

Gud ser oss når dagane er lette,

når sola skin og jantn er livsens veg.

Han fyl oss med sine Faderauga,
og smiler lunt - når vi går lette steg

Hen held - når vi snubler og vil falle.
Og hjelper når vi treng ei stødig hand.

Høn er der - når livet går på skeive,

Og når vi ikkje helt ser med og land.

Høn trøystar - når svik og sorga tyngier,

Han høyrer bøn, og høyrde bon vi bad.

Om vi så må vente - på bønesvaret,

så veit Han alhid best av tid og stad.

Han ber oss - i livsens tyngste stunder.

Ja, når det myrknar heilt på livsens yeg.

Og når våre liv - til slutt vil slokne,

Då ber Han oss så tryggt - theib heim til seg.

Det er der - vi har vår rette heimstad.

Her, er vi kun pâ gjesting for ei tid.
Her, skal kroppen kvile ut i jorda.
Vår sjel - har reist til Gud for evig tid
GHB

Neste nummer kommer ut i midten av marg
Stoff til bladet må være hos redaktøren innen 26.ffinn-

27 .12.12 Elin Nordhaug og Kai Mathisen
(Viet i Nes fellkirke)

Bestilling av Nes Menighetshus
INrcnro Bonce Tlf. 901 09 932
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PROSJEKTGLIMT 2012 - THAILAND

Kirkesenteret i Mukdahan lprosjekr s40 232)

En av kirkesenterets visjoner er å utruste ledere og lekmenn slik at de selv kan utruste nye ledere
som igjen utruster nye - og det er fantastisk å se fruktene av dette arbeidet.

Disippelgjøring: Gjennom seminarer og
undervisning blir det lagt stor vekt på
disippelgjøring og at dagens ledere får god
forståelse av hva det vil si å være en Jesu
disippel. Både unge og voksne er en viktig
målgruppe, og siden oppstarten i Mukdahan for
ca. fem år siden, har vi sett mange ta lederansvar
lmpuls er et godt eksempel på dette.

o
lmpuls er en bevegelse som startet i lMl-kirken i

Stavanger. 12012 var det fjerde gang vi
arrangerte lmpuls Thailand. De første årene kom
det mange fra Norge for å hjelpe til og bistå i

arrangementet som totalt går over fem dager. For
hvert år har thaiene selv tatt mer og mer ansvar,
og i år var det kun lokale ungdommer fra distriktet
vårt som arrangerte lmpuls!
Totalt var det 180 deltagere, og selv om noen ting
sikkert kunne ha vært gjort annerledes, var det en
glede å se at dette er noe ungdommene greier
veldig bra. Som en av lederne sa i ettertid da vi
skulle evaluere lmpuls: - Vi kunne ikke ha hatt et
bedre lmpuls, for tenk, dette har vi fått til sammen
Alt fra planlegging, bestilling av mat, lovsang,
taler, transport. Det er mange brikker som skal
falle på plass både før og under arrangementet,
og det er alltid kjekt å se ungdom som tar ansvar
og ikke minst fárta ansvar!

Agenda 1 er et seminar som blir holdt over tre dager
hver sjette måned. Her inviteres lekledere fra hver av
de sju menighetene i distriktet. Målet er at de skalfå
undervisning og inspirasjon til å legge planer for hva
de ønsker for menigheten sin framover. Mot slutten av
seminaret skal de lage en plan for dette og hva de
tenker kan være realistisk å få gjennomført. Det kan
for eksempel være noen som tenker at tiden er inne
for å starte en ny cellegruppe eller kanskje utruste et
lovsangsteam. Disse planene skrives ned og
presenteres for de andre menighetene. Det siste som
blir gjort, er at alle menighetene ber for hverandre og
for de planene som har blitt skrevet ned. Ved neste
Agenda 1-seminar blir planene tatt med tilbake, og vi
snakker om hvilke planer vi har kommet i gang med
og hvilke som ikke har latt seg gjennomføre.

o

Dette ser vi har hatt gode resultater for de fleste
menigheter. Derfor er det så viktig å bruke tid på å
drømme, legge planer og jobbe sammen slik at
planene blir en realitet.

Tusen takk for din støtte til dette prosjektet. Det har
vært, og er, til stor velsignelse for veldig mange.

Marit Rousing Ngamchalad - NMS-misjonær

Takk for din støtte til Det Norske Misjonsselskap! Les mer om det som skjer på www.nms.no

Både Nes og Flå menighetsråd vedtok i 2012 å forlenge misjonsavtalen for perioden 2012-2015. Det
ble i 2012 sendt kr 5 569.- fra Nes menighet og kr 3 310.- fra Flå menighet til arbeidet i Mukdahan.
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